

美三条河"的褒奖词。 郭猛东干河有"四美"。美就美在:"保护乡村的传统文化自信和文化自觉,让村民的故事延续;留住乡愁,励精图治,'东干河'旧河换新颜,有一种浴火重生的意蕴……;由北向南,它串联起国家高新区、仰

徐和杨侍两个最美乡村及'双新大道'等美丽的景观,俨然一串璀璨夺目的珍珠;生态环保,清洁卫生,又用上了清洁能源,全新的生活方式,让村民们真正享受到了文明小康的红利。"

结构颇具特色 形大道)、将龙形水系的展示小品、以及'龙 衬托于盐龙湖畔,可谓相映成趣

高度评价盐都新区三河子的,则有: "一条清流,不一样的河坡,科学生态,曲径流觞之美。 傍晚,河水 潺流,波光粼粼,微风中飘来一阵阵芬芳,可能是水草芦苇的香味,亦可能是河坡泥土的香味,还有可能是周围草木的香味,难以分辨。但,那肯定是一种自然芬芳的气味。"

2015年9月13日,央视《新闻联播》播出了由意大利一名设计师拍摄的《中国城市新貌》,其中的一个 片段里,就有江苏盐城"三河子"整治后新容新貌的呈现,说这是"城市建设的一道亮丽风景

牢记使命,践行使命——绿了生态,也鼓了钱袋。这才是盐都"富民兴区"的真正内涵。 我手里有一份《盐都区国民经济和社会发展第十二个五年规划刚要》,系2011年区人代会通过的文件。里面的有些关键词,应该是第一次写进由区人民代表大会通过的法律文件。如,以"生态盐都""低碳盐都"为标志,建成全市首批"国家生态区";提高能源利用效率,转变经济发展方式,积极开发利用"天然气"、"太阳能"等清洁能源和可利用能源,加强农作物秸秆的综合利用和垃圾焚烧发电厂建设,大力发展农村户用沼气等。再比如,以"产业和生活废水处理"为重点,年集中处理率确保超过、大力发展农村户用沼气等。再比如,以"产业和生活废水处理"为重点,年集中处理率确保超过、大力发展农村户用沼建设经验,实行农村生活垃圾"组保洁、村收集、镇转运、区处理"四级治理体制,还有其水建成高速办政国道。公道、短道、超道及主干河道高标准的护林从系区以上

还有,基本建成高速公路、国道、省道、区道、镇道、村道及主干河道高标准防护林体系,区以上 道路绿化率达100%,镇村道路绿化率达80%,等等

五年以后,同样是在一个明媚的春天,我看到了盐都区第十五届人民代表大会第五次会议的《文 [编》。吴本辉区长所作的《政府工作报告》中,有五个"过去的五年",一字一句,掷地有声,鼓舞 人心,催人奋进。相信在场的每一位代表,听到这样的报告,亲身经历和感受这五年的变化和发展, 一定会感到无比振奋和自豪

这五年,绿色盐都彰显底色。连续四年被省表彰为造林绿化成效显著县,林木覆盖率从11.1%提高到21.6%;大纵湖获批省级湿地公园;全区创建省、市级园林式单位(小区)136家,城市绿化覆盖 率提高到 45.2%。生态镇村创建工作实现全覆盖,在全市名列前茅;9个镇(街道)创建成国家生态 镇,全区创成市级以上生态村218个,其中国家级4个,省级8个

一星级235个,以及环境整洁村887个,率先在全市建成"组保洁、村收集、镇转运、区处理"的四级垃圾处理管理体系和农村环境"五位一体"长效管护机制。值得

一提的是,盐都农村生活垃圾收运、智能管理的做法已在全国推广 这五年,经济发展稳中求进,综合实力显著增强,各项事业协调发展,城乡面貌正在发生深刻变化。与"十一五"末相比,盐都一般预算收入增长了2.8倍,规模以上工业增加值增长了2对 投资增长了2.5倍。 高效设施农业面积占比提高到

18.9%,农业产业化龙头企业增至142家,其中省级重点 龙头企业7家。城乡居民人均可支配收入分别达到 30600 元、17600 元,分别比2010年的18600元、9363元增 加了12000元和8237元

时光在蓝天丽日下热烈地展开,葱茏的绿色,浓浓 的情怀,像春风一样荡漾开去……盐都这五年的实绩, 不仅与规划无缝对接,而且主要指标大大超出了《规 划》的预期

正在发生的历史性巨变,使得盐都的每一个人,比任何时候更加坚信:"绿水青山就是金山银山"。



绿丘营地

三官民俗



为此,我们有理由 相信,"十三五"以后, 盐都的明天一定会更 加美好!